

## **ДОСЛІДНИЦЬКА ПРОПОЗИЦІЯ: ВИМОГИ та ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ для вступників до аспірантури**

### **I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

**Дослідницька пропозиція** – це науковий текст обсягом 5-10 стор., підготовлений вступником до аспірантури, в якому обґрунтовується тематика майбутнього дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у вітчизняній та зарубіжній науці; можливі шляхи розв'язання поставлених задач тощо.

Основною *метою* дослідницької пропозиції за спеціальністю є встановлення рівня обізнаності вступника щодо потрібних для проведення певного наукового дослідження знань і вмінь, визначення його здатності сформулювати та обґрунтувати вихідні наукові положення та ідеї; схильності вступника до самостійного аналізу фундаментальних та прикладних наукових проблем, а також мотивації та здатності до розвитку дослідницьких компетентностей з обґрунтування актуальної наукової проблеми з відповідної спеціальності.

**Презентація дослідницької пропозиції з обраної спеціальності** (освітньо-наукової програми) відбувається у формі співбесіди на засіданні предметної комісії (у день вступного іспиту з фаху) і передбачає виступ вступника з презентацією пропозиції та його відповіді на уточнюючі запитання комісії.

Вступник готує дослідницьку пропозицію та робить її презентацію (до 10 слайдів). У презентації обов'язково мають бути представлені тема, наукова проблема / дослідницьке питання, об'єкт і предмет, мета та завдання дослідження, прогнозовані методи дослідження, очікувані наукова новизна та практична значущість. Після виступу члени комісії ставлять вступнику питання в межах прослуханої доповіді, які дають можливість уточнити деталі викладеного матеріалу та оцінити рівень сформованості наукового мислення та глибину базових і спеціальних знань.

Тривалість презентації одного абітурієнта – до 15 хв.

Презентація дослідницької пропозиції відбувається в дистанційній формі за допомогою платформи ZOOM. На електронну адресу вступника буде надіслано запрошення з кодом доступу до системи.

Письмова дослідницька пропозиція подається в роздрукованому вигляді

та з підписом абітурієнта до Приймальної комісії разом із іншими документами вступника.

**Вимоги до оформлення:** обсяг – 5-7 сторінок; параметри комп'ютерного набору тексту: шрифт – Times New Roman, розмір – 14, інтервал – полуторний (1,5), поля стандартні (верхнє, нижнє і праве поле – 1,5 см, лїве поле – 2,5 см); Нумерація сторінок – у верхньому правому куті (титульний аркуш не нумерується).

**Оформлення титульного аркушу** – за зразком (див. Додаток).

## II. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Результати презентації дослідницької пропозиції **оцінюються за 100-бальною шкалою.**

### Загальні вимоги

- чіткість та логічна послідовність викладу матеріалу;
- переконливість аргументації;
- стислість і точність формулювань, які виключають можливість неоднозначного тлумачення;
- обґрунтованість висновків та пропозицій щодо проведення досліджень у майбутній дисертації.

Оцінювання презентації дослідницької пропозиції здійснюється за такими критеріями:

Сумарна кількість балів	Критерії оцінювання
91 – 100	Абітурієнт виявив високий рівень концептуальних, теоретичних і методологічних знань. Відповіді абітурієнта засвідчують здатність до аналізу й інтерпретації обраного предмета дослідження, відмінне володіння навичками логічного і послідовного викладу та його мовностилістичного оформлення.
76 – 90	Відповіді абітурієнта засвідчують у цілому високий рівень концептуальних, теоретичних і методологічних знань, здатність до їх аналізу та інтерпретації, належне володіння навичками логічного і послідовного викладу та його мовностилістичного оформлення.
50 – 75	Відповіді абітурієнта засвідчують задовільний рівень концептуальних, теоретичних і методологічних знань і здатності до їх засвоєння та інтерпретації, а також достатнє володіння навичками логічного і послідовного викладу та його мовностилістичного оформлення.

<b>0 – 49</b>	Абітурієнт не надав правильної та повної відповіді на жодне питання. Відповіді абітурієнта засвідчують незадовільний рівень засвоєння програмного матеріалу і здатності до його засвоєння та інтерпретації, недостатнє володіння навичками логічного і послідовного викладу та його мовностилістичного оформлення.
---------------	--

Абітурієнт вважається таким, що склав презентацію дослідницької пропозиції, якщо його оцінка за усні відповіді становить **50 – 100 балів**.

У випадку, якщо екзаменаційна оцінка за презентацію дослідницької пропозиції є нижчою за 50 балів (**0 – 49 балів**), абітурієнт вибуває з конкурсного відбору на обрану спеціальність (освітньо-наукову програму).

**Оформлення титульної сторінки дослідницької пропозиції**

ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  
«УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ»

Спеціальність.....

Назва ОНП.....

**ДОСЛІДНИЦЬКА ПРОПОЗИЦІЯ**

на тему: \_\_\_\_\_

Виконав: \_\_\_\_\_

П.І.Б.

КИЇВ – 2024

Виклад вступником бажаної теми дисертаційного дослідження за такою структурою:

- Постановка дослідницького питання / наукової проблеми, стисле обґрунтування актуальності.
- Стан розробки проблеми у вітчизняній та зарубіжній науці (*короткий огляд*).
- Предмет, мета та завдання дисертаційного дослідження. *Назва, об'єкт, предмет, мета та завдання дослідження мають бути логічно пов'язаними.*
- Можливі шляхи розв'язання поставлених задач. *Передбачувані методи, інструменти, підходи до формування вибірки, етичні аспекти дослідження, методи статистичного аналізу даних.*
- Очікувані наукова новизна та практична цінність передбачуваної роботи. *Продемонструвати, в чому полягає наукова новизна, розкрити можливе практичне застосування результатів, якими є необхідні кроки для того, щоб результати цього дослідження були помічені й застосовані тими*

*структурами, де вони можуть бути потенційно корисними.*

• *Список використаних джерел. Наводиться перелік джерел інформації, які використано під час підготовки цієї дослідницької пропозиції джерельна база дослідження. Оформлення джерел за ДСТУ 2015.*

Якщо вступник має певні здобутки або власні розробки за тематикою дослідницької пропозиції (участь у наукових проєктах, статті, тези, виступи на конференціях) або обрану і затверджену тему дисертаційної роботи, то це доцільно відзначити в тексті дослідницької пропозиції.